

中国特种设备检验协会

感谢信

突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情，给人民生命财产带来重大损失，同时也高度凝聚了全国人民的精神力量。在这场历史罕见的灾难中，全国特种设备检验检测机构精诚团结、众志成城，在抗击新冠肺炎疫情的伟大斗争中，严守特种设备安全底线，切实做好了疫情防控期间特种设备安全保障各项工作，展现了我们这支队伍强大的战斗力和新时代的精神风貌。

为积极应对新冠疫情带来的不利影响，保障特种设备检验检测人员资格考试工作顺利进行，中国特种设备检验协会（下称“协会”）按照总局特种设备局的工作部署，审时度势、深入研究，及时将 2020 年全国特种设备检验检测人员资格考核形式调整为全国统一考试。考试方式的调整，带来了规模空前、考点分散、任务繁重、时间紧迫等系列困难与挑战。为了高质量、高效率组织好本年度各类资格考试，经充分论证、周密策划，协会在各省级行政辖区内合理设置考点，号召、协调与组织了当地满足要求的协考机构。自 10 月开始，历时百天，在各协考机构、各考评人员及其所在单位的大力支持下，圆满完成

成了涉及 35 个项目、共计 25000 余人次的“年度特检大考”活动。

这场“大考”，考验了特检行业的凝聚力、向心力和战斗力；这场“大考”，展现了中国特检人“特别能吃苦，特别能战斗、特别能忍耐，特别能奉献”的“四特精神”；这场“大考”，饱含着太多太多属于特检行业的感动、感激与感谢！

感谢各考点所在的当地协考机构！是你们第一时间积极响应，把协会号召视作职责使命，将协考重任扛上自己肩头；是你们通过电话视频会议“隔空”、“无线”参与方案研讨、承接各项任务，却以高度负责的精神、严肃认真的态度、不辞辛劳的付出，保证了考试场地落实、实操设备配备、考试现场巡视、考务工作组织等各项工作落实到位、掷地有声；是你们不惧困难，直面挑战，不计回报地投入大量人力、物力和财力，用坚守与执着构筑了护佑考试顺利进行的安全屏障，用担当与奉献书写了心系特检事业发展的铮铮誓言。

感谢各考评人员派出单位！是你们在关键时刻、挺身而出，主动承担了选派考评人员、支持协会组织考试的重要任务；是你们克服繁重的特种设备检验检测与安全保障等各项工作压力，从讲政治、顾大局的高度，抽调政治素质好、业务水平高、干事有激情、遇事肯担当的技术骨干参与一线考评工作，保障了考试的顺利进行；是你们一个个坚定恳切的支持答复，一声声铿锵有力的正面回应，一批批陆续派出的精兵强将，增强了

组织好、完成好本次重大考试任务的信心和决心，形成了打赢这场“统一考试大会战”的强大动力与合力！

感谢各位考评人员！是你们义无反顾，召之即来、来之能战、战之必胜；是你们“火线受命”，从四面八方汇聚北京，高效接受培训、快速武装头脑、承接重要任务；是你们手拉肩扛满载密封试题的行李箱负重前行，不畏高铁飞机和旅途之中的疫情风险，辗转奔赴各考点一线；是你们承担“主考官”与“工作人员”双重职责，严格防控考场疫情，全流程把控考试质量，抓好每个环节和细节，保证了考试的顺利进行；是你们以逆向而行诠释了大爱大义，将勇于担当融入进特检精神，把无私奉献铭刻在青春年华，用恪尽职守赢得了赞誉感动。

没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。2020 即圆满结束，2021 将繁华重启，愿我们以这场“大考”促成的交流融合、激发的强大动力、积累的宝贵经验、取得的丰硕成果作为新的起点，不忘初心、携手前行，积极进取、创新工作，为“十四五”特检事业高质量发展贡献更多力量！

值此 2021 年新春佳节即将到来之际，祝愿大家新春快乐、身体健康，工作顺利，阖家幸福！

